



市委常委、组织部长 林晓峰来开化调研

本报讯(记者 吴雅璐)6月2日,市委常委、组织部长林晓峰来我县调研疫情防控、复工复产、复课复学、基层党建等工作。县领导鲁霞光、毛献明、余建华、樊勇军等先后参加。

在浙江卓亿工贸有限公司,生产线连续运转,工人正在不停地打包、装袋。林晓峰走进车间,近距离观摩产品生产,与企业负责人认真交流,询问生产情况。得知企业即将增设一条生产线后,他要求企业在扩大产能的同时做到保质保量。

“学校是什么时候开学的?如何防控疫情?”在齐溪镇中心小学,林晓峰先后察看了钱江源国家公园文化展示厅、教室、茶艺室、宿舍等场所,并饶有兴致地走进课堂旁听教学。对于学校运用智能化管理手段做好疫情防控工作,林晓峰表示充分肯定。他说,疫情防控不能松懈,同时学校也要发挥现有优势,引导学生德智体美劳全面发展。

“乡村振兴讲堂开课率如何?村情通普及了吗?”在齐溪镇丰盈坦村,林晓峰与村支书、主任深入交谈,在了解到自从该村乡贤回归担任村支书以来,坚持党建统领基层治理,通过“以礼治村”,消除隔阂、凝聚人心,由后进村变为全市示范村后,对该村的治理模式称赞有加。他指出,要继续深入实施“三联工程”,力量下沉一线,助推乡村振兴。同时要做好村级组织换届工作,选出有思想、有能力的乡村发展带头人,带动产业发展,

实现乡村振兴。

在齐溪镇龙门村,林晓峰考察了村容村貌、农家民宿,与村民亲切交谈,并对该村“1+x”治理模式表示肯定。他强调,要贯彻落实省委书记车俊考察时的讲话精神,把村级组织建设好,把乡村产业发展好,把民生实事办理好,把生态环境保护好。

座谈会上,在听取我县常态化疫情防控和复工复产工作情况汇报后,林晓峰指出,开化在疫情防控和争先创优工作上下决心、有信心,让人放心。下一步要深刻领悟、深入谋划、深度计划。他强调,要在复工复产上争当窗口、彰显担当,增强危机感、紧迫感和责任感,深入开展“三服务”,全力以赴抓投资保企业抓项目,实现背水一战、逆势赶超。要在“两山”转化上争当窗口、彰显担当,抓好钱江源国家公园建设,做好“生态产业化、产业生态化”文章,发展数字经济智慧产业、美丽经济幸福产业。要在乡村振兴上争当窗口、彰显担当,建好用好乡村振兴讲堂“五位一体”平台,深入推进乡村振兴“五千工程”。要在开放发展上争当窗口、彰显担当,进一步解放思想、转变观念,打开心胸、放大格局,发挥省际枢纽作用。要在队伍建设上争当窗口、彰显担当,发挥经济部门作用,精准调度服务力量,深入开展专项考察,激励干部担当作为,抓实村社换届夯实基层基础,抓好部门模块化改革试点工作。

■争先创优 实干创新 扛起“窗口”担当

开栏语:在全省上下瞄准“重要窗口”新目标新定位努力奋斗、疫情防控取得阶段性胜利、经济社会加快回归高质量发展正常轨道的特殊时期,开化县委、县政府主要领导开展了一次使命之行、担当之行,极大激励了全县上下争先创优,实干创新,凝心聚力向着既定目标风雨无阻、奋勇前行。从今日起,本报开设“争先创优 实干创新 扛起‘窗口’担当”专栏,全面展现开化干部只争朝夕不负韶华、实干担当笃定前行的精神风貌,以及开化蒸蒸日上的发展势头。

县四套班子领导开展“争先创优、实干创新”担当之行

非常时期要有非常担当非常之举非常之力

本报讯(记者 汪宇露 余问清)6月3日上午,县四套班子领导开展“争先创优、实干创新”担当之行,旨在以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻落实省委书记车俊调研主要精神和市委书记徐文光在全县领导干部会上讲话精神,瞄准“窗口”方位、扛起“窗口”担当,引导全县上下争先创优、实干创新,力夺实现“两战双赢”、圆满收官、全面小康。

雨中的钱江源云雾缭绕,平添了几分诗情画意。在钱江源石碑前,县四套班子领导现场听取了钱江源国家公园情况介绍,感受钱江源头和国家公园的动人魅力,汲取绿色发展的力量。在根缘小镇四期项目现场,大家听取这几年县委县政府谋划推进的“一带四平台”和系列重大项目介绍,感受开化未来蒸蒸日上的发展蓝图,汲取创新发展的力量。

随后,县委书记鲁霞光主持召开县委常委(扩大)会议。鲁霞光指出,在全省上下瞄准“重要窗口”新目标新定位努力奋斗、疫情防控取得阶段性胜利、经济社会加快回归高质量发展正常轨道的特殊时期,开展本次活动既是一次追根溯源之行,也是一次宣示

决心之行,更是一次使命之行、担当之行,将极大地激励全县上下争先创优、实干创新,凝心聚力向着既定目标风雨无阻、奋勇前行。

鲁霞光强调,非常时期要有非常担当,要在守正中进取、继承中创新。突如其来的新冠肺炎疫情,对经济社会发展带来前所未有的冲击。越是在这种形势下,越要有迎难而上的担当、坚韧不拔的毅力、坚如磐石的定力,以积极作为的确定性应对形势变化的不确定性。要保持战略定力,坚持一张蓝图绘到底,一任接着是一任干,做到重心不移、跑道不换、力度不减;要扛起“窗口”担当,在发展战略、目标定位、路径策略等方面持续探索,更高水平、更高质量、更大格局建设“三区三园”,最终实现“百姓更富、城乡更美、开化更强”,同时在“红色传承、绿色发展”“双色辉映”的实践基础上,更高层次推动“党建红、源头绿、科创蓝”“三色交融”;要持续解放思想,做到敢想敢试、敢闯敢干,勇于创新、善于创新,抢先发展、抢抓机遇。

鲁霞光强调,非常时期要有非常之举,要拼出新气势、跑出加速度。二季度是非常之季,也是大干之季。要拿出

不一般的精神状态,形成不一般的发展热潮,进一步拉高标杆、凝心聚力,以更大格局、更高标准、更实抓手、更快行动、更好担当,干出决胜逆转的攻坚之势和指标上行的突破之势。要聚焦争先创优、产业转型和有效投资,稳住经济基本盘;要围绕目标,强化责任落实、强化帮扶力度、强化民生兜底,打赢扶贫攻坚战;要结合巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,对标查摆问题抓好整改落实,健全常态化、精准化、系统化整改机制,写好巡视整改书。

鲁霞光强调,非常时期要有非常之力,要忠诚担当、干净干事。一个好的团队是事业成功的关键。要想在这场“大战大考”中交出高分答卷,关键看各级领导班子的担当精神、专业素养和落实能力,关键在各级领导班子成员都要履行好抓班子带队伍的政治责任,以上率下、层层示范,建设一支高素质、有战斗力的团队。要以更大的忠诚彰显领导力、以更强的担当凝聚战斗力、以更严的律己提升廉洁力,只争朝夕加油干,越是艰险越向前,坚决打赢疫情防控和社会经济发展两场硬仗,奋力书写好争先创优推进高质量绿色发展的时代答卷。



齐溪水库开闸预泄

6月3日14时,齐溪水库水位已达281.57米。根据当前水库入库流量和水位上涨情况,县水利局与气象、应急部门会商,经县防汛防旱指挥部同意,齐溪水库从当日15时开闸预泄。2号闸门开启0.5米,3号闸门开启0.5米,总开度1.0米,初始下泄流量为45立方米/秒左右。同日19时,增开1号、4号闸门,下泄总流量达90立方米/秒左右。
记者 胡卓珊 摄

毛献明带队检查防汛工作时强调

全力以赴做好防汛备汛各项工作

本报讯(记者 胡卓珊)6月3日下午,县领导毛献明率县府办、应急管理局、水利局、资源规划局、气象局、教育局等单位主要负责人,检查我县防汛工作。县政府党组成员陈崇参加。

截至6月3日下午2时,齐溪水库水位已达281.57米。下午3时,齐溪水库开闸预泄。“下游水位上涨多少?”毛献明走上水库堤坝进行实地检查,与镇村干部深入交流,详细了解水库的防汛准备工作、库容容量、流域方向、人员配置等具体情况。随后,毛献明走进水库值班室,看望值班人员,叮嘱要加强防汛值班预警,确保24小时有人值班,

对出现的各种突发情况要及时上报、妥善处理,切实把防汛责任和措施落到实处。

在县防汛防旱指挥部,毛献明听取相关部门工作汇报,对全县防汛工作进行再部署再落实。他强调,防汛工作事关经济社会稳定和人民群众生命财产安全,要以对人民极端负责的精神,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,全力以赴做好防汛备汛各项工作,“宁可十防九空、不可失防万一”,确保人民群众生命财产安全。

毛献明要求,要全面加强预测预警,坚持未雨绸缪、以防为主、以防为上,及时发布预报预警信息,确保不漏一人、不漏一户,要守好底线,绝

不能出现伤亡事故,D级危房必须腾空;要全面落实防控措施,相关部门形成工作合力,做到思想到位、责任落地到位、全面排查到位、应急准备到位、薄弱环节盯牢,落实落细防灾减灾措施;要全面加强组织巡查,有效落实值班制度、巡查制度、协调制度,相关部门进行全天候的值守、会商、研判,同时加强防汛督查;要全面加强科学指挥,及时准确做好信息的上情下达、下情上报工作,发挥智慧防汛力量,深化党建统领基层治理,加大宣传引导力度;要树立问题导向,聚焦薄弱环节,加强隐患排查,补齐问题短板,确保防汛工作落实落地、不留死角。